奉化日报

我的妈妈

居敬小学302班小记者 邬瑾瑜

我的妈妈是一名幼儿园老师, 她很漂亮,也很勤劳,我很爱她。

妈妈的发型是长卷发斜刘海。 她还很臭美,每次买了新衣服总会 在我和爸爸面前走来走去:"漂亮 吗?漂亮吗?"虽然妈妈很臭美,但 是她也很勤劳,每天早早地就起床 给我烧早饭,而且她把家打扫得干 干净净的,从一个房间爬到另一个 房间,忙个不停。

我妈妈的脾气不好,每次她心情 不好的时候总是拉着脸。记得有一 次我作业不会写了就去问她,她却很 凶地对我说:"自己去看书,不要来问 我。"我觉得我妈妈像一只"母老 虎"。妈妈虽然有时候很凶,但是她 对我的学习很重视,每次考试前她都 会帮我一起复习,当考完以后她也会 帮我一起把错的地方纠正过来。

这就是我的妈妈,虽然有时很 凶,但我知道她是最爱我的。

对看干

居敬小学306班小记者 鲍芷欣

今天上课时,童老师跟我们玩 了一个对着干的游戏。

童老师说:"举起你们的右手。"我 和同学们一下子就把左手举了起来, 童老师看我们答对了接着又说:"摸摸 你们的左耳朵。"我们立马把手伸向了 右耳。哈哈!我们又答对了。

童老师好像还不服输,继续说 道:"坐在你们的椅子上。"我们马上 站了起来。童老师接着说:"游戏结 束了。"我们就异口同声地说:"游戏 开始了。"这时, 童老师才着急地说: "游戏真的结束了"! 我们这才明白 过来,原来游戏真的结束了。这个 游戏真好玩,希望以后还有机会 指导老师 童爱玲

踢足球

居敬小学306班小记者 周秉传

到了操场,爸爸说:"秉秉,你爸 爸我是高手。"我才不信,就说:"爸 爸,你试试?"爸爸对着球门把足球 一脚踢过去,结果球还真进了。我

不禁露出了赞赏的眼神。

今天,我和爸爸一起去踢足球。

我们开始踢足球了,左转转,右 踢踢,我怎么也没法从爸爸那抢到 足球,顿时不想踢了。爸爸发现了 我的神情有一丝异样,走过来对我 说:"踢球要专心,无论遇到什么事 情都不要灰心,要坚持才会成功。" 听了爸爸的话,我感觉浑身都充满 了力量,用力地踢了一脚,结果球还 真进了球门。爸爸夸我真厉害。

> 今天我非常开心。 指导老师 童爱玲

莼湖一日游

居敬小学303班小记者 章程威 星期二上午,我和李雨辰、王煜

统三个人相约来到莼湖游玩。

中午吃完饭,我提议大家一起 去打羽毛球,一开始,李雨辰不愿意 去,但是王煜统跟我的想法一样,也 想去打会羽毛球,这可怎么办呢? 王煜统想了想说:"李雨辰,我们不 但可以打羽毛球,还可以去玩运动 器材呀,不去也太可惜了吧"。李雨 辰听了这句话说:"我去,我去,我当 然要去!"因为他很喜欢玩运动器 材。就这样我们仨就来到了莼湖镇 中心小学。在羽毛球场,我正发出 第一个球时,突然,一阵大风吹来, 我好像变成了倒霉熊,打出去的球 被风一连四次吹出场外,我说:"王 煜统,风老把我发的球吹出场外,这 也太不公平了。"他也这样想,所以 我们玩起了做小刀的游戏。我们找 来了木头,在岩石上一直磨,一直 磨,大概过了40分钟,5把尖锐的木 刀出现在我们面前,过了一会儿,爸 爸过来喊我们回去吃饭了。

莼湖是个靠近海边的地方,有 海的地方就会有很多很多新鲜的、 美味的海鲜,想到这里,我们口水就 要留下来了。最后,我们在一帆海 鲜城美美地吃了一顿大餐,高高兴 兴地回家来了。

听听,秋的声音

莼湖中心小学304班小记者 吴彦希

秋的声音,

听听,

秋风吹过大地,

"呼呼"

是在跟小朋友说:"冬天快来

了,不要着凉。"

听听, 秋的声音,

落叶发出歌声,

"唰唰" 唱响一首丰收的歌韵。

苦尽甘来

实验小学505班小记者 章王琳

在我们的生活中,有时候一句简单的话, 一件普通的小事都能够告诉我们一个深刻的 道理。而就在一节普通的作文课上,却让我 收获满满,受益匪浅。

上课时,老师神神秘秘地说:"请同学们 把眼睛闭上,张大嘴巴,我给大家准备了一个 神奇的小秘密。"我听了以后心中十分疑惑, 老师这是想干什么?要给我们吃东西吗?正 当我忐忑不安时,一块硬邦邦的东西落入了 嘴里,我用舌尖试探性地舔了舔。这一舔可 不得了,这一块东西竟然开始释放出了苦涩 的滋味,仿佛就是含了一口中药一般,让我不 自觉地皱起了眉头。

抛"绣球"

古怪的小白兔

实验小学406班小记者 俞思勉

停地转圈,直到把你逗开心为止。

龙津实验学校404班小记者 方心如

"加油!加油!"咦,这些声音都是从哪里 传来的?哦!原来是大家在茗山公园里抛 "绣球"呀!哈哈,大家别误会,"绣球"只不过 是我们最喜欢的海洋球。

老师简单讲解了一下游戏规则,大家便 进入了"战斗状态"。

前面几组的表现很精彩,当轮到我和夏 茹时,我的心里不由地紧张了起来。我迅速 地抓起一个海洋球,瞄准箩筐,左手微微扬 起,用力掷出去,海洋球像一支离弦的箭从我 的手里飞了出去。可能是我用力过度了,海

小白兔的性格实在有些古怪,说它老实

吧,它的确挺乖,有时会在笼子里懒洋洋地趴

着,舒舒服服地睡大觉;说它调皮吧,又着实淘

气。当它决定要咬咬东西,就会去咬沙发、窗

帘、饲料罐……任凭谁怎么阻止它也不肯停

下,甚至把家里的沙发咬出一个个小洞。可它

又是多么惹人喜爱,每次我不开心的时候,它

好像会读心术,跑到你的脚下,绕着你的脚不

它就跟到哪儿。要是你把门给关了一半,它就

用头顶开门,然后再到你身边围着你转圈。它

要是不高兴啊,就会什么东西也不吃,好像在

跟谁生闷气似的,就算你拿它最爱吃的芹菜,

皮的小白兔,你们说它的性格是不是很古怪。

这就是我家的小白兔,一只乖巧而又调

校园是一个美好的地方,它犹如一个珍

贵的相册,记录了我们的纯真岁月——童年

的度过,凝聚着我们的友情,记录着我们那

些快乐的成长岁月,收藏着我们的欢声笑

语。同学间的友谊,师生间的情谊,我们都

领到一块空旷的地方,陈老师的旁边还站着

一位老师,我们的脸上露出了惊讶的表情。

我心想:这位老师是谁啊?为什么来这?难

道是被陈老师请来的……我的心里跳出了

成千成百的疑问。这时,陈老师发话了:"今

天我们不跑步了,让这位老师教你们踢足球

吧!"我们班的同学都欢呼了起来,但我又担

忧那个老师会很凶,不过,内心的高兴压过

了担忧,于是,我也跟同学们一起欢呼起

来。老师向我们做了一个安静的手势,我们

立马安静了下来,然后老师就让我们去拿足

球了。拿好足球后,老师先教我们绕S形,他

熟练地把球绕来绕去,第一个同学不怎么熟

练,可能是因为比较紧张吧,第二、第三……

到我了,我顺利地绕了过去,耶!老师又开

始教我们下一个动作——传球,这个传球可

不是大家认为的那个传球,而是用脚踢的哟!

老师先讲清楚了怎么踢,并做了一遍示范,

传到我这时,我迅速把球踢了过去,还好我

没踢到很远的地方去,不然可闹大笑话了

呢!"叮铃铃",下课铃声响了,我们依依不舍

这就是我的校园生活,既充实又快乐!

周一早上,毛老师走进教室,对我们说:

"今天胡老师病了,这星期她不来上数学课了,

让教201和202班的孙老师来代课……"本来,

我同桌还在欢呼,可是,一听到孙老师来代课,

他就停止欢呼,唉声叹气地对我说:"我最讨厌

数学了!"我说:"为什么呀! 数学不是很简单

的吗?"他说:"因为乘法和除法都太难了!"我又

说:"谁叫你不好好学习,才不会做练习题的

候,傅柏惠忽然举起手,说:"胡老师是不是也

得了这种病啊?"毛老师说:"我也不清楚啦,反

正需要休息两星期,大家要好好上课,让胡老

师安心养病。"我听到了这个消息,我紧张地

想:胡老师会不会发高烧了,难道她高烧不退?

我好想让胡老师的病快点好起来啊!

周四下午,毛老师正在讲"诺如病毒"的时

呀!"汪屹峰无语了,只好承认自己错了。

地把球放到原处,悻悻地回去了。

居敬小学304班小记者 李琰

胡老师快快好

记得那次上体育课,体育陈老师把我们

它也不会吃,有时连看也不看你一眼。

江口中心小学501班小记者 江珈宁

校园生活真快乐

在校园中感受得淋漓尽致。

它要是高兴,能比谁都黏人,你走到哪儿,

我强忍着满嘴的苦味,抬起头看了看周 围的同学。只见他们脸上的表情比我还丰 富,有的人紧闭着双眼,眼皮还在不停地颤抖 着好似正在经历着"酷刑";有的人紧锁着眉头 张大了嘴巴试图将嘴里的东西吐出来;还有的 人却是一脸的幸福样儿,仿佛吃到了什么美味 的东西。于是,我又一次闭上了双眼,牙齿不 停地嚼着,细细品尝着这个神奇的小东西。

慢慢的,我的嘴里不再是苦涩了,一丝甜 蜜蜜的滋味在我口腔中绽放开来。啊,原来 真的是一块神奇的东西呢! 我想我已经知道 答案了——一块苦涩中带着甜蜜的黑巧克 力。这就是老师想要告诉我们的秘密吧,只 有尝过了苦,才能收获了甜。

是啊,其实不管做什么事情都是这样,古

洋球并没有飞到夏茹的怀里,反而私自出逃 了。急得夏茹锁紧了眉头,把怀里的箩筐抱得 更紧了。为了不让我手里的海洋球再次偏离箩 筐,这次我少用了一点力道。耶! 这次海洋球 稳稳地跑进了箩筐。一旁的观众激动得瞪大了 眼睛,认真地注视着我手中的球。我乘胜追击, 抬起头,高高举起左手,轻轻一抛,我的队友两 只眼睛死死盯着空中的球,双脚跟着球的移动 轨道挪着小碎步,像一只灵活的猫。终于顺利 地让海洋球宝宝进入了箩筐妈妈的怀里。

"叮铃铃"耳畔想起了下课声,同学们依 依不舍地收好海洋球,嘴里嘀咕着:"怎么这 么快就下课了,这节课也太短了!"

金笔作文指导老师 王春颖

往今来,有多少名人、成功人士都是如此,有 了先前的艰苦付出,才会有最后甜蜜的成 果。今天虽然只是一堂普通的作文课,却让 我深受启发,"苦尽甘来"。

金笔作文指导老师 徐洁汝

金笔点评:生活其实是一本神奇的大百 科,只要你处处留心,仔细品味,一定会收获 满满。章王琳同学则通过一块黑巧克力,慢 慢地品尝出人生的滋味,从苦口中药般的滋 味,品到甜蜜。文章写得流畅又充满意义,让 读者边看边思考,直到最后才揭晓答案,又为 文章增添了一份神秘性,结尾"苦尽甘来"点 题也点明了中心。最后,也希望所有同学能 将这简单的4个字,扩成一段美妙的人生。

金笔点评:方心如小记者有一双善于观 察的眼睛,游戏中的动作写得很出彩,不仅有 自己的动作、队友的动作,还不忘描写海洋球 的动作,巧妙地结合修辞的手法,使句子更加 生动形象。另外,文章采用凤头豹尾的方式 来描写开头和结尾,声音式开头和自然式结 尾让文章更加的夺人眼球! 希望我们的小记 者越来越棒!



重阳节

居敬小学201班小记者 任梓铭

今天是重阳节,重阳节有很多习俗呢,如登 高、喝菊花酒、吃重阳糕和插茱萸等。

因为重阳节也叫老人节,于是,我和爸爸 妈妈商量,要给爷爷奶奶、外公外婆一个惊喜。

晚上,爸爸妈妈早早回到家,和我一起出 发去超市,然后我们就去寻找重阳糕和菊花 酒。你们心中一定有疑问,我又不喝酒,为什 么要买呢?嘻嘻,可是爸爸、爷爷、外公他们 是要共饮这杯酒的。

到家后,我和爸爸妈妈躲了起来。这时, 门"咔嚓"一声打开了,我和爸妈跳了出来: "节日快乐!"奶奶他们连声道谢。

最后,我祝爷爷奶奶、外公外婆身体健 康,长命百岁,节日快乐!

书香伴我成长

西坞中心小学501班小记者 邬月彤

一本好书如一杯好茶,细细品味才能品到精 髓;一本好书如一壶好酒,使人沉醉其中,不愿醒 来;一本好书,如一朵鲜花,散发出淡淡的芳香。

《童话》是我儿时的亲密伙伴。我羡慕白 雪公主的美丽、可爱与善良,我想拥有东方阿 拉丁的智慧,我痛恨渔夫夫妇对金鱼的贪婪, 我敬佩身材奇小的大拇指的勇敢,我心疼艾丽 娅为解除十一位哥哥魔法的诅咒而忍受的痛 苦,真善美是我儿时天空中最美的星星。

高尔基说过:书籍是人类进步的阶梯。 沙士比亚说过:书籍是人类知识的总统。以 前我的作文写得不好,只能像兔子的尾巴一 样短,后来经过老师的指导,我爱上了对习作 有帮助的作文书,就这样我每天都要看半个 小时多,再经过平时的积累,作文能写长了, 写作文的水平也逐渐提升了。

我在小学三年级时开始看经典读物,《西游 记》让我敬佩孙悟空追求自由,爱憎分明。《红楼 梦》令我不禁怜爱起多愁善感的林黛玉。《水浒 传》让我看到梁山一百零八位好汉的豪迈。

读了《童年》,让我认识了一位不向丑恶 势力屈膝,坚强而自信的阿廖沙,告诉我们的 道理是:"不要对任何不堪的事失去信心,总会 有一些人一些事令人感到痛苦甚至绝望,但 你想想,黑暗过去黎明的曙光总会来。只要 你仍能保持不灭的信心,做一个善良、乐观、 富有同情心的人,那么你的光明定会到来。"

书香浸润心田,悦读伴我成长。书香像金丝 线牵过,从白色的窗框滑到我手心里,牵出我心 灵的花园,而我在书香浸润的日子里,慢慢成长!

春天的风

莼湖中心小学305班小记者 吴梓硕 春天的风,是一位神奇的魔术师呢!

魔术棒一挥,万物开始复苏。春风吹过 后,小草变绿了,树叶也变绿了,草坪变成了一 片绿色的海洋;春风吹过花朵,花儿也被染红 了;春风吹过小溪边,小溪唱着欢快的歌;春风 吹过大地,给大地铺上了一层淡绿色的地毯。

啊,春风真温柔! 指导老师 陈黎

一次紧张的跳绳比赛

居敬小学205班小记者 项琪

周五下午第一节课,我们等在篮球场参 加跳绳比赛,我的心情可紧张了! 我等啊等,终于等到了第一节课,李老师带

着我们去篮球场。当我站到自己的位子上时, 身体不停地发抖。等我听到哨子声时立刻开始 跳……我不敢数,如果我数的话就会很紧张。

一分钟可真快呀,一下子就过去了。回 到家爸爸的手机收到了我的跳绳记录,我可 高兴了! 指导老师 胡珊珊

心的触动

西坞中心小学501班小记者 张佳怡

如果你是一滴水,你是否滋润了一片土 地;如果你是一棵树,你是否绿化了一个世 界;如果你是一扇窗户,你是否为人们挡住了 不必要的风沙。在世界上,有许多好人,我们 要以他们为榜样,奉献出自己的微薄之力。

记得有一次,我和妈妈一起去散步,到"家 家乐"门口的时候,我看见一个80多岁的老奶 奶在向一个年轻人乞讨,老奶奶说:"给我一点 钱吧,我一天都没有吃饭了,求你给我一点钱 吧!""滚开,你个死老太婆。"年轻人厌恶地说。 听到这句话,我的心里愤愤不平,想立马跑过 去找那个年轻人说理,但我不想闹事,于是,我 把气都从拳头里发泄出去了。我对妈妈说: "妈妈,你说我们能不能捐给那个老奶奶5元钱 呢? 她可是一天没吃饭了呢! 有了这5元钱, 老奶奶可以去买点东西吃了。""可以呀!不 过,你要知道。"妈妈蹲下身来,"如果你遇到了 乞讨的人,他们确实是需要帮助的老人或者残 疾人,我们一定要伸出援助之手,但是,如果他 的身体是健全的,你不能捐钱给他。"我疑惑不 解地问:"为什么呢?"妈妈说:"我们要帮助需要 帮助的人,但是,一个健全的人,可以通过自己 的劳动养活自己,就不可以不劳而获,要靠自 己的双手得到应有的回报,要有骨气,不食嗟 来之食!"我点点头,表示明白了。我们走向老 奶奶,给了她5元钱,老奶奶连声说:"谢谢你 们,谢谢你们!"听到这句话,我心里火热火热 的,原来帮助需要帮助的人,是件多么快乐的 事情呀!我连忙回答:"不用谢。"

回到家后,虽然身在空调房,但我的心却 是炽热的……我真正明白了"赠人玫瑰, 手有 余香"的道理!

心儿暖暖的

西坞中心小学501班小记者 王鑫凯

生活中的点点滴滴,只要我们能去帮助 要帮助的人,就可以做成一件好事。"勿以恶 小而为之,勿以善小而不为"我把这句话作为 自己的座右铭,时刻提醒着自己。

周日早上,我去逛三味书店,看到书店门 口有一位头发花白的老伯伯,坐在门口的水 泥地上,手里还拿着一个破旧的碗,身边摆着 一副木头拐杖。当我买完书从书店出来的时 候,我看见老伯伯还在原地,只不过睡着了。 我心想:这位老伯伯的老伴肯定已经去世了, 他的儿女都对他不孝顺,又或者他根本没有 自己的儿女。这么热的天气,不知道他午饭 有没有吃……妈妈发现了我的异常,就给了 我5块钱,虽然我家的条件也不是很好,但是 妈妈常常对我说,有能力帮助他人的话,就要 尽量帮助。我把这5块钱给了老伯伯,希望 老伯伯可以拿着这5块钱买点吃的食物,暂 时可以填饱肚子。

下午,我看见一只可爱的小白狗受伤了, 就去求助舅妈。舅妈教会我清理伤口的方 法,并给了我擦拭伤口的药水和消毒的酒 精。我拿着药水和酒精,看着小白的伤口,有 点不知所措,生怕弄痛了它,蹑手蹑脚地先给 小白清洗干净了伤口,又用棉花蘸着药水擦 拭伤口,看着小白嗷嗷地叫唤着,我更加心慌 意乱,肯定是我太过用力,擦痛它了,我轻轻 地对着伤口吹气,希望减轻小白的疼痛。因 为有一次我手指受伤,妈妈也是这样帮我吹 气,然后我就没那么痛了。小白在我的精心 照料下,过了三天,伤口就痊愈了,终于又能 开开心心地追逐打闹了。其实帮助别人的同 时,自己也收获了许多。

让我们共同在心中唱一首爱的奉献之歌 吧!"只要人人都献出一点爱,世界将变成美 好的人间;只要人人都献出一点爱,世界将变 成美好的人间。"

雷笋

实验小学306班小记者 董芝含

今天,阳光明媚,外婆带我去竹林观察雷笋。 远远望去,一片翠绿,一根根竹子像一位位 亭亭玉立的少女。我蹲下一看,雷笋穿着黑色的

"外套",有高有矮,高的比我还高,矮的只冒出一 点"头发"。我忍不住拔了一下,它竟然纹丝不动, 我有点不高兴了,用力一摁,"砰"的一声,雷笋被 我折断了,我把外套剥掉,里面的笋一节一节的, 就像梯子可以登上天堂,我闻了闻,一阵清香扑 鼻而来,咬了一口,甜滋滋的。

时间过得真快呀!一眨眼工夫,就要回家 了,我只好依依不舍地告别了这片美丽的竹林。

有趣的立夏节

居敬小学301班小记者 姚梓萌

今天是5月5日,是我期盼已久的传统节日 立夏节。一大早,我就挂好奶奶精心给我编织 的蛋套,特意挑了4个完好无损的蛋,高高兴兴 地去学校欢庆节日。

在上学的路上,我遇见了张特,我们两个兴 致勃勃地聊天,走进学校。正当我们聊得津津 有味时,我的一个蛋竟然从蛋套里滚了出来。 哎呀!"鸡蛋碰地球了"!

到了教室我们迫不及待地拿出蛋来,只见 蛋"五花八门",别说鸡蛋鸭蛋了,有些同学甚至 拿出了珍珠蛋、鸵鸟蛋……

紧张的斗蛋比赛开始了,发现我的蛋在蛋群 里看起来非常的弱小,我就更加紧张了。我和沈 晴雯斗蛋,结果,不过两秒钟我的蛋就碎了。四人 小组决出了徐炜航去参加比赛。一场又一场激烈 的决赛。最终在同学们的欢呼声中徐炜航的蛋获 得了"蛋王"的称号。我希望明年的立夏节早点到 指导老师 蒋桂芳

400米历险记

西坞中心小学405班小记者 孙俞菀婷

一年一度的秋季运动会在我校隆重举行。 同学们个个都跃跃欲试,争先恐后地报名参加, 我也不例外,参加了400米跑步和仰卧起坐,其 中让我印象最深刻的就是400米决赛了。

听到裁判的发令枪响,我便像离弦的箭一样 冲了出去,同时双臂有节奏地摆动。我越跑越 快,风在耳边"呼呼"地刮过,同学们的加油呐喊声 也逐渐清晰起来,我跑得更起劲了,不能辜负老 师和同学的期望呀! 100米过去了,200米过去 了,我的小腿已经开始不住地颤抖,脸也慢慢发 烫,呼吸变得更加急促起来。但是,我依然坚持 着,突然,我身后其他对手一个个都赶超了上 来。同学们的加油声更响了,我感觉所有的疲倦 顿时烟消云散,心中重新燃烧起对胜利的渴望之 火,于是拼命驱动小腿,奋力地冲向了终点。

这次400米比赛,成绩虽然不理想,但让我 相信只要以后坚持锻炼,一定能在下一届运动 指导老师 蒋吉鸯 会中取得好成绩。

旅行的意义

居敬小学304班小记者 汪子睿

我觉得每次旅行都是有意义的!

比如:你去海南旅行,要享受的是他那独特 的热带风光和热带食品,还有那迎面扑来的热 带海风,而不是闲着没事去闲逛,除非哪家商店 特别有名,你倒是可以去走一走。

再比如:去昆明旅行,昆明是花市,你不要 一直看花,花有成千上万种,你是看不过来的。 在这个城市,你最能享受到的是闲逛,有时闲逛 也能帮你增长知识。

我觉得每次旅行都是有意义的,只要你懂 得是哪些意义。

和大自然秋天的对话

居敬小学607班小记者 谢艺宁

秋风拂过面颊,邮来缕缕丰收的喜悦。落 叶乘风飘流,赠予我们无限的凉爽。

踏上一条山间小路,金黄色的世界从天而 降,让你有身在仙境般的感觉。秋风调皮地跟 随着我,一路上说着悄悄话。

山是金色的。秋天这位饱含艺术感的画家, 将它神奇的画笔一挥,把远处峰峦起伏的青山,画 成了金黄色的油画。到处是流动着的金色映入眼 帘。秋风娃娃又将这独一无二的画作,画龙点睛 般地添上一笔,舞动着的金色小叶,让人感觉到,身 在金色中,却恍然不知金色为何物的幻觉。

水是金色的。阳光照射,水面上波光粼粼,闪 着迷人的光泽。一圈金色的涟漪就好像一篇乐 谱,一串鱼儿吐出的金色泡泡,就好像一个个跃动 的音符,让秋天的河水谱写一首金色的交响乐。

秋天的路,更是与金色勾肩搭背。用金黄色的 落叶为它的到来而铺上欢迎的金毯。路边的小草, 换上了参加舞会的金色圣衣,在微风中摇拽舞蹈。

一缕缕阳光从树与树的缝细间洒下,金色 的大地,金色的心情,渲染了这里的每一个角 落,我真想一直坐在秋的怀里,与它秘密对话。

我最喜欢奶奶

居敬小学303班小记者 杨轶博

奶奶非常喜欢打排球。她每次打排球的时 候,都目不转睛地盯着排球,连我打电话她都没 听见。你看,她打排球多么认真呀! 所以我的 奶奶身体非常健康,精神可好啦! 她对我的学习非常严格,可是她也非常关心

我有一个热爱运动又关心我的奶奶。

我,会照顾我,会指导我的学习。当我做作业时,她 就在旁边陪着我。当我遇到难题时,她会和我一 起讨论。当我考到100分的时候,她就会奖励我。 这就是我的奶奶,一位关心我的奶奶。

指导老师 蒋桂芳

指导老师 毛亚青